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credenza € 364,00 quattro ante e due cassetti

struttura in legno massello bianco venato

88x43/32xh198 cm 

cod. 93462 

credenza € 475,00 cinque ante, tre cassetti 
e vano a giorno con ripiano 

struttura in legno massello bianco venato

130x43/32xh198 cm

cod. 93464

€475,00
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buffet € 189,00 due ante e due cassetti 

struttura in legno massello bianco venato

88x43xh87 cm

cod. 93460

tavolino € 169,00 ripiano in vetro e cassetto 

struttura in legno massello bianco 

75x75xh45 cm 

cod. 93468

Libreria € 174,00 cinque ripiani   

struttura in legno massello bianco venato

87x30xh180 cm

cod. 93463

buffet € 254,00 tre ante e tre cassetti

struttura in legno massello bianco venato

130x43xh87 cm

cod. 93461
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parete attrezzata € 114,00

mobile TV 135x40xh50 cm 

pensile 180x25xh35 cm 

cod. 502299

linea KIKUA 

rovere canadian/bianco artik

mobile con vetrina € 162,00 

tre ante

77x33xh142 cm 

cod. 502300

credenza € 162,00 

tre ante 

154x40xh75 cm 

cod. 502301

€114,00
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linea OSLO rovere/bianco

mobile € 132,00 due ante e un 
cassetto 

99x39xh82 cm 

cod. 7818

mobile € 175,00 due ante e tre 
cassetti

147x39xh82 cm

cod. 78996

libreria € 116,00 
quattro ripiani e un 
cassetto

55x48xh180 cm

cod. 78997

€132,00
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mobile TV € 152,00 due ante e 
un vano a giorno 

139x42xh53 cm 

cod. 12127

linea BALTIK 

bianco anticato/bianco artik

credenza € 178,00 tre ante e 
un vano a giorno 

144x42xh87 cm 

cod. 12143

libreria € 165,00 
quattro ripiani e 2 
ante 

94x35xh181 cm 

cod. 12100

€165,00
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parete attrezzata ALIDA € 209,00

bianco/cemento

mobile TV 200x41xh43 cm  

pensile 105x29xh35 cm 

mensola 95x21xh3 cm 

cod. 96404

mobile TV AMBIT € 109,00

bianco/cemento 

120x42xh40 cm 

cod. 96400

€209,00
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parete attrezzata CHEF € 234,00

rovere/ardesia

180x40xh170 cm

cod. 502206

libreria CHEF € 126,00

specchio con cornice 70xh70 cm 

rovere/ardesia

75x30xh180 cm 

cod. 502211

madia CHEF € 139,00

rovere/ardesia

107x36xh86 cm

cod. 502204

tavolo CHEF € 72,00

rovere/ardesia

110x80 cm

cod. 502216

tavolino CHEF € 72,500

rovere/ardesia

90x60xh42 cm

cod. 502208
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parete attrezzata SOCHEF € 234,00

rovere sabbiato/grigio

180x40xh170 cm

cod. 502207

libreria SOCHEF € 154,00

specchio con cornice 70xh70 cm 

rovere/ardesia

75x30xh180 cm 

cod. 502210

madia SOCHEF € 137,00

rovere sabbiato/grigio

107x36xh86 cm

cod. 502205

tavolo SOCHEF € 72,00

rovere/ardesia

110x80 cm

cod. 502217

tavolino SOCHEF € 72,00

rovere sabbiato/grigio

90x60xh42 cm

cod. 502209
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parete attrezzata NOBEL € 329,00

rovere/antracite

263x40xh200 cm

cod. 677753

parete attrezzata SPAZIO € 265,00

rovere

260x35/42xh188 cm

cod. 885

parete attrezzata SILVER € 135,00

rovere

165x42xh150 cm

cod. 677756

parete attrezzata LEA € 189,00

rovere/antracite

170x42xh170 cm 

cod. 889
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parete attrezzata ROOMY € 284,00

bianco/rovere

255x42xh200 cm

cod. 677757

parete attrezzata AMBER € 269,00

rovere/antracite

250x41xh188 cm

 cod. 884

 parete attrezzata BRIDGE € 189,00

Illuminazione LED esclusa

207x34xh170 cm

bianco lucido  cod. 886 

cemento  cod. 887

mobile TV VISION 

135x42xh57 cm

€ 92,00 bianco cod. 910

€ 92,00 cemento  cod. 911 

€ 94,00 legno naturale cod. 907
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linea ZAIKEN bianco/rovere

credenza € 159,00 tre ante

154x41xh75 cm 

cod. 94620

parete attrezzata € 210,00
mobile tv 180x41xh51 cm 
pensile 180x25xh35 cm 
cod. 94619

mobile TV NEXUS  € 259,00

rovere

200x41xh44 cm 

cod. 97372 

€210,00

€259,00
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credenza BROOKLYN € 184,00 due ante e 
tre cassetti

rovere canadian/bianco artik

154x41xh74 cm 

cod. 8144 

credenza AMBIT € 179,00 tre ante 

144x42xh80 cm 

bianco/cemento cod. 96401

bianco cod. 94618

parete attrezzata  € 159,00

mobile tv 138x40xh30 cm, base 40x30xh55 cm, pensile 40x30xh55 cm, mensola 90x15xh20 cm 

bianco/rovere 

cod. 97003
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buffet ELVEZIA € 119,00 cinque 
ante e due cassetti

rovere/bianco laccato 

115x30xh77 cm

cod. 93478

buffet EBOLI € 89,00 
tre ante e due cassetti

rovere/bianco laccato

77x30xh77 cm

cod. 94981

buffet EGADI € 109,00 
sei ante 

rovere/bianco laccato

77x30xh115 cm

cod. 93477

buffet LUBLIN € 142,00 due ante e due 
cassetti

rovere/bianco laccato

95x40xh87 cm

cod. 93479

buffet LUBLIN € 234,00 due ante e quattro 
cassetti

rovere/bianco laccato

155x40xh87 cm

cod. 93481
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mobile € 154,00 una anta e quattro cassetti

cemento/bianco

94x40xh86 cm 

cod. 8024

mobile € 319,00 due ante e quattro cassetti

bianco laccato 

134x40xh86 cm 

cod. 8021

mobile NAIA € 259,00 due ante e quattro 
cassetti 

cemento/bianco

121x50xh90 cm 

cod. 91127

mobile NAIA € 149,00 due ante e un 
cassetto

cemento/bianco 

80x40xh100 cm

cod. 91126
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mobiletto € 69,90 due ante 

71x36xh83 cm 

bianco venato cod. 1004
cemento cod. 1005
legno naturale cod. 1003

madia € 146,00 tre ante 

157x41xh82 cm 

bianco venato cod. 901
cemento cod. 903
legno naturale cod. 900

madia € 166,00 due ante e quattro cassetti 

153x40xh85 cm 

bianco venato cod. 896
cemento cod. 899
legno naturale cod. 894

madia € 119,00 tre ante e due cassetti 

106x36xh83 cm 

bianco venato cod. 1011
cemento cod. 1013
legno naturale cod. 1007 
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tavolino TAMPA € 84,00

struttura in metallo antracite e piano in 
laminato quercia 

80x78xh41 cm 

cod. 8017

tavolino con vassoio sovrapponibile

in metallo bianco

35x35xh40 cm
cod. 80142

80x45xh45 cm
cod. 80144

tavolino € 109,00 due ripiani in vetro

100x60xh45 cm

bianco cod. 93473 rovere cod. 93474

tavolino

in metallo nero

ø42xh52 cm 

cod. 501071

tavolino da caffè € 84,90 elevabile 

100x50xh43/54 cm 

rovere canadian cod. 99489

bianco lucido  cod. 99488

tavolino da caffè € 84,90 elevabile 
100x50xh45/56 cm 

bianco artik  cod. 3804 

bianco/cemento  cod. 96402

bianco/rovere cod. 97374
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libreria ATHENA € 99,90 in melaminico 

80x25xh192 cm 

bianco     cod. 94616 

cemento  cod. 96406 

rovere        cod. 94617

libreria ZIG-ZAG € 99,90 in melaminico 

145x29xh145 cm 

bianco/cemento                cod. 96407 

bianco/rovere canadese cod. 94609

libreria ALIDA € 94,00 in melaminico 

90x25xh180 cm 

bianco/cemento cod. 96408 

bianco/rovere     cod. 94621

libreria KLUM € 89,90

in melaminico 

145x29xh145 cm 

bianco cod. 95684 

rovere  cod. 95685



Cre
at
ed

 in
 M

as
te
r P

DF 
Ed

ito
rLIVING 19

libreria ITALIAN € 134,00

in melaminico 

bianco 

96x25xh192 cm 

cod. 502297

scaffale TROMSO tre ripiani

struttura in metallo nero, ripiani in rovere 
selvatico 

30x24xh80 cm

cod. 501073

scaffale BERGEN due ripiani

struttura in metallo nero, ripiani in rovere 
selvatico 

30x24xh48 cm

cod. 501072
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libreria CUBO € 19,90 tre vani

in melaminico

31x30xh91 cm 

bianco cod. 33584   ciliegio cod. 33587  

frassino cod. 98516   rovere cod. 98517

libreria CUBO € 34,90 sei  vani

in melaminico 

61x30xh91 cm, 

bianco cod. 33588   ciliegio cod. 33590 

frassino cod. 98518   rovere cod. 98519

libreria CUBO € 45,00 nove vani

in melaminico

91x30xh91 cm 

bianco cod. 33580   ciliegio cod. 33582   

frassino cod. 98520   rovere cod. 98521

libreria CUBO € 69,00 dieci vani

in melaminico

121x30xh121 cm 

bianco cod. 95619   ciliegio cod. 95620  

frassino cod. 95621   rovere cod. 95622
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libreria SCALA € 72,00 sei vani

105x33xh109 cm

cod. 94979 

portaoggetti WINNY € 4,50

in polipropilene, pieghevole 

32x32xh31 cm

arancione cod. 93483

bianco      cod. 93484

grigio        cod. 93486

 marrone cod. 93482

 nero        cod. 93485

portaoggetti CUBO € 3,90

in TNT 

32x32xh31 cm

azzurro cod. 94529

blu cod. 94524

crema cod. 94527

 giallo  cod. 94531

 verde   cod. 94525

libreria BOX 

in melaminico 

bianco artik/rovere canadian 

108x28xh110 cm 

cod. 502302
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divano pronto letto COSY € 259,00 
con contenitore 

rivestimento in tessuto

divano 190x64xh90 cm 

letto 190x108 cm

beige cod. 93346 
grigio cod. 93347

divano pronto letto FIRENZE € 365,00 
con contenitore 

rivestimento in tessuto

divano 225x86xh88 cm 

letto 190x110 cm

cappuccino cod. 92505 
grigio chiaro cod. 92506

divano pronto letto CAPRI € 249,00

rivestimento in tessuto

divano 190x80xh83 cm 

letto 190x105 cm

grigio cod. 500986
marrone cod. 500987
blu chiaro cod. 500988
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divano pronto letto IRIS € 395,00   
con contenitore 

rivestimento in tessuto

divano 190x64xh90 cm 

letto 190x108 cm

mostarda cod. 14356
beige cod. 14328
tortora cod. 14351

divano pronto letto NORA € 299,00  
con contenitore 

rivestimento in tessuto 

divano 210x80xh90 cm 

letto 183x105 cm

beige cod. 86298
grigio cod. 86297

divano pronto letto NORA YOUNG € 239,00 
con contenitore 

rivestimento in tessuto 

divano 152x80xh87 cm 

letto 124x102 cm

beige cod. 3109
blu cod. 3115
grigio chiaro cod. 3101
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tavolo FIRENZE € 198,00

110/150x70xh76 cm

bianco frassinato cod. 96922

olmo cod. 96921

tavolo a libro € 124,00

chiuso 67x67xh79 cm, aperto 134x67xh78 cm

rovere/bianco cod. 502303

tavolo a libro € 219,00

chiuso 90x90xh79 cm, aperto 180x90xh79 cm

bianco frassinato cod. 96429

olmo cod. 17625 

tavolo KENDRA € 209,00

140/190x90xh78 cm 

bianco/rovere cod. 95686 

bianco lucido  cod. 96245 

bianco/cemento cod. 96405 

rovere cod. 94610

€209,00
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mobile porta forno € 94,00 un ripiano 
estraibile, un cassetto e due ante 

59x40xh92 cm   

bianco/cemento

cod. 12596 

tavolo consolle € 138,00

chiuso 120x35xh77 cm, aperto 120x70xh75 cm

bianco/cemento cod. 99137

tavolino colazione € 8,90 richiudibile 

struttura in metallo nero, piano rovere

53x20xh22 cm

cod. 501069
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sedia ZEN € 26,50 
in polipropilene

 50x39xh cm

sgabello girevole 
BUTTON € 54,00 in 
a c c i a i o  c r o m a t o , 
rivestimento in PU, h 
seduta 89÷111 cm, 
seduta 52x44 cm

bianco nero

sgabello ALBI € 45,00 
in metallo cromato, 
seduta in resina, h 
seduta 69÷90 cm, 
seduta 44x40 cm

sgabello FEL’S 
€ 59,900 struttura in 
a c c i a i o  c r o m a t o , 
rivestimento in PU, h 
seduta 80÷94 cm, 
50x48x5 cm, nero  
cod. 15217

silverburgundy

sedia EMY € 49,90 
struttura in multistrato 
rivestito in PU, gambe 
in metallo cromato ø 
22 mm, 43x57xh87 cm

sedia LARA € 59,00 
struttura in multistrato 
rivestito in PU, gambe 
in metallo cromato ø 
22 mm, 45x52xh99 cm

sedia VESTA € 45,00 
in polipropilene con 
f i b r a  d i  v e t r o , 
4 1 x 4 1 x h 8 3  c m , 
impilabile. 

bianco grigio nerobeige bianco grigio nerobeige

bianco marrone tortoraantracite

bianco nerocarta da 
zucchero tortora

sedia SOFT € 39,90 
struttura in polipropilene, 
g a m b e  i n  l e g n o , 
c u s c i n o  i n  P U , 
54x49xh83 cm

bianco grigio nero

bianco nero silvergrigio 
perla

€ 45,00 
60173 26
SEDIA RESINA ‘VES-
TA’ TORTORA
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mobile ingresso NOON 

mensola con cassetto reversibile 95x26xh19 cm

specchio con cornice 95xh50 cm 

€ 109,00 bianco/rovere     cod. 97244  

€ 98,500 bianco/cemento cod. 12443

mobile ingresso KENDRA € 119,00 due 
menso le  un  casse t to  e  una an ta 
61x29xh186 cm 

specchio 29xh98 cm

bianco lucido/grigio cenere 

cod. 99133

mobile ingresso OXYS € 119,00

con cassetto 92x33xh79 cm 

specchio con cornice 70xh70 cm 

rovere/ossido 

cod. 12252

vetrinetta € 59,00 due ante, quattro ripiani

80x9,5xh60 cm 

bianco  cod. 94984 

nero       cod. 94985 

rovere    cod. 94986

€119,00
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cucina CHEF € 530,00

rovere/ardesia

240xh217 cm

cod. 502213

cod. 502214 lavello a 1 vasca + 
gocciolatoio dx € 62,50 

cod. 502888 lavello a 1 vasca + 
gocciolatoio sx € 62,50

cod. 502215 lavello a 2 vasche 
€ 85,00

Optional:

cod. 502330 piano cottura   
€ 125,00

cod. 502331 forno statico 60 L 
€ 174,00

cod. 502332 cappa sottopensile
€ 59,00

cucina CHEF € 530,00

rovere/ardesia

240xh217 cm

cod. 502213

cod. 502214 lavello a 1 vasca + 
gocciolatoio dx € 62,50 

cod. 502888 lavello a 1 vasca + 
gocciolatoio sx € 62,50

cod. 502215 lavello a 2 vasche 
€ 85,00

Optional:

cod. 502330 piano cottura   
€ 125,00

cod. 502331 forno statico 60 L 
€ 174,00

cod. 502332 cappa sottopensile
€ 59,00



Cre
at
ed

 in
 M

as
te
r P

DF 
Ed

ito
r29CUCINA

scolapiatti € 105,00 80x32xh72 cm 
bianco cod. 96425   olmo cod. 17584 

pensile € 59,00 40x32xh72 cm 
bianco cod. 96427   olmo cod. 17575

sopracappa € 59,00 60x32xh49 cm 
bianco cod. 96426   olmo cod. 17590

pensile € 79,50 80x32xh72 cm 
bianco cod. 96428   olmo cod. 17581

sottolavello € 89,00 80x50xh85 cm  
bianco cod. 96420   olmo cod. 17610

base € 84,00 40x50xh85 cm 
bianco cod. 96422   olmo cod. 17592

base € 114,00 80x50xh85 cm 
bianco cod. 96423   olmo cod. 17597

sottolavello € 124,00 120x50xh85 cm
bianco cod. 96421   olmo cod. 17611

cappa € 78,00 larghezza 60 cm cod. 17624 

lavello € 62,00 1 vasca DX con gocciolatoio   
cod. 17612

lavello € 89,90 2 vasche DX con gocciolatoio   
cod. 17615

cassettiera € 109,00 quattro cassetti 40x50xh85 cm 
bianco cod. 96424   olmo cod. 17604
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linea CLASSIC 
in truciolare con rivestimento in melaminico,
spessore fiancate 18 - 22 mm 

finitura noce

comodino € 89,00 due cassetti   

52x36xh43 cm  

cod. 84027 

letto matrimoniale € 210,00

171x200xh98 cm 

cod. 84024 

armadio € 278,00 due ante e due cassetti

90x60xh180 cm 

cod. 84025

cassettiera€ 198,00 
tre cassetti 
91x45xh81 cm  
cod. 84026

letto singolo € 149,00
85x200xh98 cm  
cod. 84023

scrivania € 126,00 un cassetto 
90x56xh75 cm  
cod. 84028

sopralzo per scrivania € 87,500
90x29xh105 cm
cod. 84029

€210,00
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linea MODERN 

in truciolare con rivestimento in melaminico

spessore fiancate 18 - 22 mm 

finitura olmo/bianco

comodino € 89,00 due cassetti 

52x36xh43 cm 

cod. 96441 

letto singolo € 148,00

85x200xh98 cm  

cod. 96444 

cassettiera € 189,00 tre cassetti  

91x45xh81 cm 

cod. 96440 

armadio € 259,00 due ante  

90x52xh210 cm 

cod. 96697 

armadio € 299,00 due ante e due cassetti

90x52xh210 cm 
cod. 96442 

letto matrimoniale € 210,00

171x200xh98 cm 

cod. 96632

€148,00
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armadio € 590,00 tre ante con ripiani 
interni 

struttura in legno massello venato bianco

140x55xh190 cm 

cod. 95677

letto estraibile 3 funzioni € 319,00

bianco 

209x97xh62 cm

cod. 80141

armadio € 389,00 due ante con ripiani 
interni

struttura in legno massello venato bianco

95x55xh190 cm 

cod. 93472
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armadio VERONA due ante scorrevoli

182x64xh201 cm

€ 277,00 bianco cod. 7540    

€ 390,00 rovere cod. 7555

armadio VERONA € 349,00 due ante 
scorrevoli 

rovere 

150x60xh200 cm

cod. 7567

armadio VERONA € 310,00 due ante 
scorrevoli

122x64xh201 cm 

cod. 31416 bianco cod. 93354 rovere 

armadio € 279,00 due ante scorrevoli e tre 
ripiani
bianco lucido 
120x50xh200 cm 
cod. 12576
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armadio SPRINT € 219,00 due ante e tre 
cassetti 

bianco 

98x50xh200 cm 

cod. 75721

armadio SPRINT € 265,00 due ante e tre 
cassetti

bianco 

147x50xh200 cm 

cod. 7574

armadio FACILE € 169,00 due ante e due 
cassetti

80x52xh185 cm 

bianco cod. 96252  

rovere sonoma cod. 96253

armadio FACILE € 189,00 tre ante e due 
cassetti

120x50xh185 cm

bianco cod. 96255 

rovere sonoma cod. 96256
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linea LC rovere canadian/bianco artik

linea URBAN

armadio € 144,00 due 
ante

81x52xh180 cm

bianco cod. 95015
rovere cod. 95016   

comodino € 46,50 due 
cassetti

38x34xh45 cm

bianco cod. 95009
rovere cod. 95010

cassettiera € 89,00 tre 
cassetti 

77x38xh80 cm

bianco cod. 95013
rovere cod. 95014 

armadio € 269,00 due ante 
scorrevoli

120x50xh200 cm

cod. 95688 

cassett iera € 139,00 
cinque cassetti

60x40xh110 cm

 cod. 8160

armadio € 176,00 due ante 
e due cassetti

80x52xh180 cm

cod. 95687
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armadio € 126,00 due ante

80x52xh180 cm

bianco venato cod. 964   cemento cod. 1055 
rovere cod. 959   

armadio € 148,00 due ante e due cassetti

80x52xh180 cm

bianco venato cod. 973   cemento cod. 976  
rovere cod. 1056

armadio € 145,00 due ante

87x50xh195 cm

bianco venato cod. 986   cemento cod. 988  
rovere cod. 1058 

armadio € 249,00 due ante piene, una anta 
a specchio e due cassetti

121x54x200 cm 

bianco venato cod. 996  cemento cod. 998 
rovere cod. 994
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armadio € 118,00 due ante
74x52xh184 cm

rovere cod. 96996
rovere/bianco cod. 96997

cassettiera € 89,00 quattro cassetti
70x40xh72 cm 

rovere cod. 96998
rovere/bianco cod. 96999

comodino € 47,00 due cassetti
45x34xh47 cm 

rovere cod. 97000
rovere/bianco cod. 97001

cassettiera € 138,00 cinque cassetti 

80x45xh110 cm

bianco venato cod. 1024 

cemento cod. 1025

rovere cod. 1022

comodino € 54,00 due cassetti

48x36xh41 cm

bianco venato cod. 1029 

cemento cod. 1031 

rovere cod. 1028
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armadio € 105,00

due ante

80x52xh190 cm 

rovere barly cod. 500622 

rovere grigio cod. 500632

rovere vintage cod. 500627

armadio 

tre ante e tre cassetti

134x55xh195 cm

rovere barly cod. 500623 

rovere grigio cod. 500633

rovere vintage cod. 500628

comodino € 46,00

due cassetti

48x36xh41 cm

rovere barly cod. 500624

rovere grigio cod. 500634

rovere vintage cod. 500629

cassettiera 
€ 134,00 
quattro cassetti

80x45xh90 cm

rovere barly cod. 500625

rovere grigio cod. 500635

rovere vintage cod. 500630

cassettiera 

€ 145,00-
cinque cassetti

80x45xh111 cm

rovere barly cod. 500626

rovere grigio cod. 500636

rovere vintage cod. 500631
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armadio € 345,00 tre ante e quattro cassetti

rovere 

135x52xh200 cm

cod.12560

cassettiera € 64,00 tre cassetti

rovere alaska

77x38xh80 cm

cod. 502296

linea SWEET 

bianco

cassettiera € 132,50 quattro cassetti

78x40xh95 cm

cod.12326

comodino € 64,00 tre cassetti

40x34xh56 cm

cod.12343
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cassettiera PEPE quattro cassetti 

70x40xh82 cm 

€ 105,00 bianco cod. 91852      
€ 110,00 bianco/rovere cod. 775 

comodino PEPE due cassetti  

40x40xh42 cm

€ 54,00 bianco cod. 91853      
€ 65,00 bianco/rovere cod. 765 

linea OSLO 
rovere/bianco comodino € 64,00 

un cassetto e un 
vano a giorno

50x39xh50 cm 

cod. 794

cassettiera € 159,00 cinque cassetti 

99x39xh100 cm 

cod. 793

cassettiera € 139,00 quattro cassetti  

99x39xh82 cm 

cod. 7910
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cassettiera NOVA € 104,00
cinque cassetti, 

40x40xh107 cm 

bianco cod. 93358 

rovere cod. 93359

cassettiera NOVA € 94,50
tre cassetti 

77x40xh84 cm 

bianco cod. 93356 

rovere cod. 93357 

comodino NOVA € 47,50
due cassetti 

40x34xh48 cm 

bianco cod. 91845 

rovere cod. 93360 

linea NAIA 
cemento/bianco

cassettiera € 112,00
cinque cassetti

40x50xh111 cm 

cod. 90842

cassettiera € 104,00
tre cassetti 

77x50xh70 cm

cod. 9085

comodino € 50,50 
un cassetto e un 
vano a giorno

40x40xh50 cm

cod. 90836

cassettiera € 153,50
cinque cassetti 

77x50xh111 cm 

cod. 9095
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26
cm altezza reversibile sottovuoto

H4
densità

5 comfort zone sfoderabile
molle 

insacchettate

240
molle/m2

23
cm altezza top 1,5 cm sottovuoto

H3
densità molle Bonnel

120
molle/m2

materasso ortopedico FRESCO

€ 230,00 80x190 cm cod. 502279

€ 299,00 120x190 cm cod. 502280

€ 399,00 160x190 cm cod. 502281

materasso ortopedico NUVOLA

€ 179,00 80x190 cm cod. 502276

€ 254,00 120x190 cm cod. 502277

€ 329,00 160x190 cm cod. 502278

materasso ortopedico GEO-FLEX

€ 210,00 80x190 cm cod. 502282

€ 278,00 120x190 cm cod. 502283

€ 359,00 160x190 cm cod. 502284

23
cm altezza reversibile sottovuoto

H3/H4
densità

memory foam sfoderabile strati foam
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letto con contenitore

struttra in legno e metallo, rivestimeno in tessuto

fornito senza materasso

singolo € 259,00

90x200 cm

grigio chiaro cod. 502286
grigio scuro  cod 502288
beige cod. 502287

una piazza e mezza € 295,00

120x200 cm

grigio chiaro cod. 502289
grigio scuro  cod 502291
beige cod. 502290

matrimoniale € 340,00

160x200 cm

grigio chiaro cod. 502292
grigio scuro  cod 502294
beige cod. 502293
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r44 CASA ORDINATA

scatola € 4,90 in PVC, colori e disegni 
assortiti 40x50xh25 cm  cod. 24940

contenitore ROLLING in ABS antiurto 
coperchio ad ala di gabbiano
€ 10,90 60x40xh18 cm  cod. 1809
€ 13,50 60x40xh28 cm  cod. 1965

contenitore in ABS antiurto, con coperchio
€ 3,20 40x20xh16 cm  cod. 11503
€ 5,80 40x40xh16 cm  cod. 11520
€ 7,90 60x40xh18 cm  cod. 11522

contenitore SPACE BOX € 12,00 in ABS 
antiurto con coperchio, colori assortiti 
56x40xh29 cm cod. 89810

scatola CONCEPT in TNT, con manici 
colori assortiti
€ 4,90 30x40xh20 cm  cod. 93583
€ 5,90 40x50xh25 cm  cod. 92988

scatola € 4,50in cartone, con manici, colori e 
disegni assortiti 40x50xh25 cm cod. 43931

contenitore VULCANO in polipropilene 
incavi laterali per la presa, sistema di 
chiusura a incastro. Sovrapponibili 
€ 7,50   60x40xh17 cm  cod. 188
€ 9,50   60x40xh30 cm  cod. 197
€ 12,50 60x40xh45 cm  cod. 189
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r45CASA ORDINATA

armadio € 15,90 apertura centrale

in TNT 60 g/mq, struttura in metallo

80x46xh156 cm

cod. 1784

stander € 6,99

in metallo e plastica

74x41xh157 cm

cod. 501067

stander AMERICA € 14,90

in acciaio, ruote in nylon 

90/135xh170 cm 

cod. 1479

stander doppio AMERICA € 19,90

in acciaio, ruote in nylon

90/135xh100/173 cm

cod. 6301
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r46 CASA ORDINATA

cantinetta KATEA € 25,900 
16 posti, modulare 
69x27xh30 cm
cod. 9508 

scaffale € 82,00 quattro vani
36x33xh140 cm
cod. 97376

scaffale € 65,00 tre vani
 36x33xh105 cm
cod. 97375

portabottiglie € 22,50

32x33xh32 cm 
cod. 97377

cubo € 29,50

36x33xh36 cm

cod. 9415 

cantinetta BACCO € 24,50 
in legno di pino naturale

42 posti

63x25xh98 cm

cod. 11411
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r47CASA ORDINATA

cassapanca con spalliera FORTIS € 79,90

in legno di pino

100x41xh41/67 cm

cod. 94894

cassapanca 

in legno di pino

€ 42,00 73x35xh33 cm cod. 94892

€ 46,50 100x40xh50 cm cod. 94893

scaffale sette ripiani

€ 94,00  
50x25xh217 cm
cod. 97390

€ 112,00  
80x25xh217 cm 
cod. 97389 

scaffale € 36,90 cinque ripiani
65x40xh171 cm
cod. 9501 



Cre
at
ed

 in
 M

as
te
r P

DF 
Ed

ito
r48 CASA ORDINATA

cassettiera € 26,90 
tre cassetti
39x30xh30 cm
cod. 9252

cassettiera € 22,00  
tre cassetti 

21x20xh28 cm 

cod. 87623

cassettiera € 36,90 
sei cassetti

40x20xh28 cm

cod. 9355 

cassettiera € 29,90  
sei cassetti

28x20xh28 cm 

cod. 9339 

casset t ie ra  € 26 ,90 
quattro cassetti

40x20xh18 cm 

cod. 8712

casset t ie ra  € 24 ,90 
cinque cassetti

56x13xh12 cm

cod. 9273

cassettiera € 34,50  
quattro cassetti
39x30xh38 cm
cod. 9268



Cre
at
ed

 in
 M

as
te
r P

DF 
Ed

ito
r49CASA ORDINATA

ripiani

montanti ø 25 mm
H  cm

66 90 137 170 190 213

P  cm L  cm
35 - 61 75 91 122
45 46 61 75 91 122

set 4 ruote
set 4 anelli 
blocca ripiani

scaffale € 59,90 tre ripiani

in acciaio cromato

61x36xh83 cm

cod. 47728 

scaffale quattro ripiani

in acciaio cromato

€ 109,00 61x36xh170 cm cod. 47727 

€ 112,00 91x36xh170 cm cod. 34866
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r50 CASA ORDINATA

mobile € 85,900 una anta, 
tre ripiani

37x37xh180 cm

cod. 94623

mobile € 189,00 tre ante, 
quattro r ipiani e vano 
portascope

108x37xh180 cm 

cod. 94625

mobile € 139,00 due ante, 
sei ripiani 

59x37xh180 cm

cod. 94622

mobile € 139,00 due ante, 
t r e  r i p i a n i  e  v a n o 
portascope

73x37xh180 cm

cod. 94624

mobile € 119,00 due ante, 
tre ripiani

59x37xh180 cm

cod. 99132 
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r51CASA ORDINATA

base € 72,00 due ante, un 
ripiano

59x37xh80 cm

cod. 95011

pensile € 59,00 due ante, 
due ripiani

59x27xh60 cm

cod. 95012

mobile € 45,00 due ante, 
un ripiano

rovere alaska

59x37xh80 cm

cod. 502295

mobile € 105,00 una anta, 
tre ripiani

bianco/cemento

41x37xh182 cm 

cod. 502305

mobile € 94,00 due ante, 
un ripiano

bianco/cemento

92x37xh80 cm

cod. 502304

mobile € 159,00 due ante, 
t r e  r i p i a n i  e  v a n o 
portascope

bianco/cemento

80x37xh182 cm 

cod. 502306 
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r52 CASA ORDINATA

scarpiera FOCUS € 119,00 
due ante, cinque ripiani

bianco 

69x35xh170 cm 

cod. 75945

scarpiera € 209,00 due 
ante, cinque ripiani

71x38xh182 cm

bianco frassinato cod. 17626

olmo cod. 96430

armadio multiuso € 145,00 
due ante, cinque ripiani

rovere canadian 

59x37xh180 cm 

cod. 96248

mobile € 139,00 due ante, 
quattro ripiani

bianco 

69x36xh181 cm

cod. 99018

mobile € 139,00 due ante 
e sette ripiani

rovere 

70x36xh181 cm 

cod. 96258
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r53CASA ORDINATA

scarpiera € 62,50 tre ribalte 
doppie 

60x25xh102 cm 

rovere barly cod. 500651
rovere grigio cod. 500652
rovere vintage cod. 500653

scarpiera € 89,00 cinque 
ribalte doppie 

60x25xh172 cm 

rovere barly cod. 500657
rovere grigio cod. 500658
rovere vintage cod. 500659

scarpiera € 74,90 quattro 
ribalte doppie 

60x25xh35cm 

rovere barly cod. 500654
rovere grigio cod. 500655
rovere vintage cod. 500656

scarpiera € 64,00 tre 
ribalte doppie 

60x25xh102 cm 

bianco sporco cod. 690093

rovere cod. 690092

scarpiera € 119,00 tre 
ribalte doppie

bianco laccato

65x25xh100 cm

cod. 51314

scarpiera € 69,50 tre 
ribalte doppie

rovere

65x25xh100 cm

cod. 96257
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r54 CASA ORDINATA

scarpiera TWICE € 54,00 
tre ribalte doppie

60x24xh110 cm

bianco cod. 33562
ciliegio cod. 14554
frassino cod. 93105
rovere cod. 93106

scarpiera € 6,50 quattro 
piani 

in metallo e plastica

62x20xh62 cm 

cod. 501065

scarpiera cinque piani 

in metallo e plastica

62x20xh72 cm

cod. 501066

scarpiera € 89,00 cinque 
ribalte doppie

60x25xh172 cm

rovere cod. 690098

scarpiera € 72,00 cinque 
ribalte singole

65x15xh164 cm

bianco cod. 18051 
rovere cod. 96254
cemento cod. 99017
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r55CASA ORDINATA

scarpiera € 149,00 tre 
ribalte doppie e una anta 

rovere/bianco 

102x24xh125 cm 

cod. 93353

scarpiera € 149,00 tre 
ribalte doppie e una anta 

rovere canadian/bianco artik

106x22xh115 cm 

cod. 81546

scarpiera € 109,00 due 
ante, sei ripiani 

bianco/rovere 

72x36xh103 cm 

cod. 12409

scarpiera € 98,00 due 
ante e sei ripiani 

bianco/cemento 

55x36xh104 cm 

cod. 99136

scarpiera BASIC € 89,00 
due ante, sei mensole 
interne

55x36xh108 cm

bianco cod. 96247 

rovere cod. 96246
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serie DAKOTA finitura rovere nordik. Fornita in kit

mobile sospeso € 199,00 due ante e un 
vano a giorno. Completo di specchio e lavabo 
(rubinetto escluso), base 80x45xh64 cm 
specchio 80xh57 cm 
cod. 96250+94614

mobile € 276,00 tre cassettoni con chiusura 
assistita. Completo di specchio e lavabo 
(rubinetto escluso), base 80x45xh86 cm, 
specchio 80xh57 cm
cod. 96249+94614 

mobile €242,50 due cassettoni con chiusura 
assistita. Completo di specchio e lavabo 
(rubinetto escluso), base 80x45xh80 cm, 
specchio 80xh57 cm
cod. 94611+94614

pensile € 32,50 una anta e una mensola
30x26xh74 cm 
cod. 96251

colonna sospesa € 52,00 due ante
30x26xh140 cm
cod. 94612
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rARREDO BAGNO 57

serie finitura rovere alaska. Fornita in kit

mobile sospeso ARUBA € 231,00 due 
cassettoni con chiusura assistita. Completo di 
specchio e lavabo (escluso rubinetto), base 
60x45xh57 cm, specchio 80xh57 cm
cod. 25392+25456

colonna sospesa DAKOTA € 82,00 due ante
30x26xh140 cm
cod. 725

mobile ATHENA € 259,00 due cassettoni 
con chiusura assistita. Completo di specchio 
e  lavabo (esc luso rub inet to ) ,  base 

80x45xh80 cm specchio 80xh57 cm    
cod. 25386+94614

colonna sospesa ATHENA € 109,00 una 
anta e un vano a giorno 51x25xh135 cm    
cod. 25431 

mobile ATHENA € 275,00 tre cassettoni con 
chiusura assistita. Completo di specchio e 
l a v a b o  ( e s c l u s o  r u b i n e t t o ) ,  b a s e 
80x45xh86 cm specchio 80xh57 cm   cod. 
8366+94614

colonna sospesa ATHENA € 89,00 due ante 
30x25xh150 cm   cod. 83707
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serie ARUBA Fornita in kit

finitura bianco laccato

mobile sospeso € 245,00 
due cassettoni con chiusura 
ass is t i ta .  Comple to  d i 
specchio e lavabo (escluso 
rubinetto)
base 80x45xh57 cm
specchio 80xh57 cm
cod. 94613+94614

colonna sospesa € 89,00 
due ante, 30x25xh150 cm
cod. 94615

serie ARUBA Fornita in kit

finitura cemento

mobile sospeso € 235,00 
due cassettoni con chiusura 
ass is t i ta .  Comple to  d i 
specchio e lavabo (escluso 
rubinetto)
base 80x45xh57 cm
 specchio 80xh57 cm 
cod. 99134+94614

colonna sospesa € 89,00 
due ante, 30x25xh150 cm
cod. 99135 

scarpiera € 98,00 due ante 
e sei ripiani 
55x36xh103 cm
cod. 99136
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serie VERONA bianco 
lucido/rovere chiaro.  Fornita 
in kit

m o b i l e  € 2 4 5 , 0 0  d u e 
cassettoni con chiusura 
ass is t i ta .  Comple to  d i 
specchio e lavabo (escluso 
rubinetto)
base 80x45xh80 cm
specchio 80xh57 cm
cod. 502311+94614

colonna €79,90 una anta e 
due vani a giorno
30x25xh150 cm
cod. 502312

ser ie  DENVER g r i g i o 
ant rac i te / rovere ch iaro  
Fornita in kit

m o b i l e  € 2 3 9 , 0 0  u n 
cassettone con chiusura 
ass i s t i t a  e  una  an ta . 
Completo di specchio e 
lavabo (escluso rubinetto)
base 80x45xh80 cm
specchio 80xh57 cm
cod. 502313+94614

colonna sospesa €76,00 
una anta e due vani a giorno
31x26xh135 cm
cod. 502314
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serie CLAUDIA  in MDF 
ricoperto di PVC, finitura 
bianco portuna

mobile € 289,00 due ante e 
tre cassett i ,  completo di 
specchio con illuminazione e 
lavabo integrale (rubinetto 
escluso) base 82x35xh84 cm 
specchio 68xh80 cm    
cod. 93826

colonna € 187,00 una anta 
33x33xh160 cm   cod. 93825

Mobile sospeso FEDERICA € 399,00

in MDF ricoperto di PVC, finitura bianco portuna 

Due cassettoni con chiusura assist i ta. 
Completo di specchio con illuminazione LED e 
lavabo integrale (rubinetto escluso) 

base 90x46xh50 cm   specchio 80xh68 cm  

cod. 93827
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rARREDO BAGNO 61

serie EVA struttura in truciolare, frontale in 
MDF laccato bianco

mobile € 345,00 due ante e tre cassetti, 
completo d i  specchio con pensi le, 
illuminazione e lavabo integrale (rubinetto 
escluso)
106x50xh193 cm  
cod. 99437

mobile € 275,00 due ante e tre cassetti, 
completo d i  specchio con pensi le, 
illuminazione e lavabo integrale (rubinetto 
escluso)
86x50xh194 cm
cod. 99438

colonna € 122,00 due ante e cassetto 
31x33xh148 cm 
cod. 99439

serie BRILLO € 230,00 in MDF ricoperto di 
PVC, finitura bianco lucido

mobile sospeso due ante. Completo di specchio 
80xh68 cm con illuminazione e lavabo (rubinetto 
escluso) 

81x33xh55 cm   

cod. 95018

colonna sospesa € 184,00 due ante  

33x33xh145 cm 

cod. 95019
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rARREDO BAGNO62

colonna € 265,00 quattro ante 
e cassetto, 66x33xh160 cm
bianco portuna cod. 17091  
palissandro cod. 17112

colonna € 199,00 due ante e 
due cassetti, 33x33xh160 cm 
bianco portuna cod. 17113  
palissandro cod. 17115

mobile € 179,00 due ante e 
due cassetti, 66x33xh80 cm 
bianco portuna cod. 17120 
palissandro cod. 17123

serie ANTONELLA in MDF ricoperto di PVC

mobile € 259,00 due ante. Completo di 
specchio con illuminazione e lavabo integrale 
(rubinetto escluso), base 82x35xh84 cm, 
specchio 68xh80 cm
bianco portuna  cod. 16891   palissandro cod. 
16887

mobile € 359,00 due ante e tre cassetti. 
Completo di specchio con illuminazione e 
lavabo integrale (rubinetto escluso), base 
100x35xh87 cm specchio 90xh80 cm
bianco portuna  cod. 16969   palissandro cod. 
16970 
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rARREDO BAGNO 63

serie IRIS in MDF ricoperto di PVC 

mobile sospeso € 259,00 due ante, completo 
di specchio 70x80 cm con illuminazione e lavabo 
integrale (rubinetto escluso) 81x33xh55 cm 

bianco portuna cod. 881   palissandro cod. 882

colonna sospesa € 179,00 una anta  
30x19xh120 cm  
bianco portuna cod. 878   palissandro cod. 880

serie FRANCESCA € 259,00 in MDF 
ricoperto di PVC, finitura olmo

mobile due ante, completo di specchio con 
illuminazione e lavabo integrale (rubinetto 
escluso) 

base 82x35xh84 cm  specchio 68xh80 cm 

cod. 92808

colonna € 199,00 due ante e due cassetti  

33x33xh160 cm   

cod. 92890
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rARREDO BAGNO64

serie NEW SPLASH struttura in nobilitato

mobile sospeso € 259,00 due cassettoni su guide a chiusura assistita. Completo di specchio 
80xh60 cm, illuminazione LED e lavabo integrale (rubinetto escluso)   

81x47xh53 cm  

bianco cod. 35145   rovere bianco cod. 3518   rovere fumo cod. 3528   rovere grigio cod. 3521

mobile sospeso € 340,00 due cassettoni su guide a chiusura assistita. Completo di specchio 
80xh60 cm, illuminazione LED e lavabo integrale (rubinetto escluso)   

101x44xh53 cm  

bianco cod. 56237   rovere bianco cod. 56253   rovere fumo cod. 56266   rovere grigio cod. 56297

colonna sospesa € 134,00 due ante  
31x33xh138 cm  

bianco cod. 35894   rovere bianco cod. 35901   rovere fumo cod. 35938   rovere grigio cod. 35937
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mobile sospeso OSLO € 269,00 due ante. 
Completo di specchio 80xh60 cm con 
illuminazione LED e lavabo integrale (rubinetto 
escluso)  
80x46xh53 cm 

rovere fumo cod. 500949

rovere grigio cod. 500950

mobile sospeso BOGOTÀ € 259,00 un 
cassettone  Completo di specchio 80xh60 cm 
con illuminazione LED e lavabo integrale 
(rubinetto escluso)  
80x46xh50 cm 

rovere fumo cod. 500947

rovere bianco cod. 500948

mobile sospeso LISBONA € 298,00 due 
ante  Completo di specchio 80xh60 cm con 
illuminazione LED e lavabo integrale (rubinetto 
escluso)  
80x46xh75 cm 

rovere fumo cod. 500951

rovere bianco cod. 500952
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serie EMMA in legno laccato bianco

mobile sospeso € 149,00 due ante, 
completo di specchio con illuminazione e 
lavabo integrale (rubinetto escluso) 
base 58x47xh64 cm 
specchio con mensola 52xh69 cm 
cod. 83162

colonna sospesa € 92,00 una anta e tre 
ripiani
32x16xh140 cm  
cod. 83163

mobile DESY € 139,00 due ante, completo 
di specchio con illuminazione e lavabo 
integrale ( rubinet to escluso),  base 
58x48xh86 cm specchio con mensola 
52x13xh69 cm

cod. 7536

mobile sospeso COMPACT € 159,00 una 
anta con chiusura ammortizzata. Completo 
di specchio e lavabo (escluso rubinetto)
base 40x22xh58 cm
specchio 80xh57 cm

bianco laccato cod. 502310 

rovere alaska cod. 502309 
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colonna DORIA Art. 756 in legno massello 
e multistrato, finitura arte povera due ante  
cassetto e vano a giorno  

33x34xh196 cm  

cod. 92580

mobile DORIA Art. 105 CP in 
legno massello e multistrato  
finitura arte povera. Due ante 
e sei cassetti. Completo di 
specchio con illuminazione  
pensile e lavabo integrale 
(rubinetto escluso)  

105x50xh196 cm    

cod. 9619

mobile LARISA in legno massello e 
multistrato, finitura arte povera. Due ante 
Completo di lavabo (rubinetto escluso)

65x46xh84 cm   

cod. 7541 
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specchio da bagno € 49,90 una anta  
Completo di illuminazione

bianco laccato 

58x16xh57 cm

cod. 94136

mobile sospeso ERIKA € 124,00 due ante  
Completo di lavabo integrale (escluso 
rubinetto) e portasalviette
61x36xh47 cm 

rovere bianco cod. 99029

rovere fumo cod. 99030

rovere grigio cod. 99032

specchio da bagno € 69,50  due ante  
Completo di illuminazione LED 
77x16xh57 cm 

rovere bianco cod. 97184 

rovere fumo cod. 97185 

rovere grigio cod. 97186

specchio da bagno € 59,90 due ante  
Completo di illuminazione

bianco laccato 

77x16xh57 cm

cod. 30870
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lavatoio € 79,00 in resina 
con tavoletta lavaggio. 
Indicato anche per esterni    

59x41xh75 cm

cod. 14861

lavatoio a parete  in 
resina. Completo di sifone

€ 22,50 39x39xh24 cm 
cod. 14827

€ 24,90 50x35xh24 cm 
cod. 39311

mobile € 45,00 in resina 

Per lavatoio 39x39 cm

39x39xh75 cm

cod. 14843

lavatoio € 105,00  in 
legno, vasca e tavoletta in 
polipropilene Completo di 
sifone 

60x50xh83 cm

rovere bianco cod. 99036

rovere fumo cod. 99037

rovere grigio cod. 99038

lavatoio ANTONELLA 
€  159,00 in MDF ricoperto 
d i  PVC  completo d i 
tavoletta e sifone

60x50xh85 cm

bianco portuna cod. 85747 

palissandro cod. 83767

lavatoio base in resina, 
vasca e piano lavaggio in 
polipropilene, completo di 
sifone. Indicato anche per 
esterni  

€ 89,90 45x50xh85 cm 
cod. 94825

€ 92,50 60x50xh85 cm 
cod. 7793
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cabina doccia IGLO profili in alluminio 
cromato, pareti in cristallo trasparente 
4 mm, h 185 cm 
70x70 cm - 70x90 cm - 80x80 cm 

cabina doccia a soffietto 100% PVC 
stabilizzato, binario metrato per una facile 
riduzione di larghezza, h 185 cm
80x80 cm - 110x110 cm 
optional: terza parete

cabina doccia LUSSO profili maggiorati in 
alluminio, pareti in crilex, h 185 cm
80x80 cm - 90x90 cm 
optional: terza parete

cabina doccia LUSSO profili in alluminio 
verniciato nero, pareti in cristallo da 6 mm, 
h 185 cm
70x90 cm - 80x80 cm - 80x120 cm
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parete vasca € 174,00 profili in alluminio 
cromato, pareti in cristallo serigrafato da 
3 mm, 134xh140 cm

cod. 1804

parete vasca € 149,00 profili in alluminio 
cromato, pareti in cristallo da 6 mm, 
120xh140 cm 

 cod. 8882

cabina doccia profili in alluminio cromato 
liscio, pareti in cristallo serigrafato da 6 mm, 
h 185 cm
70x70 cm - 70x90 cm - 70x100 cm 
70x120 cm - 80x80 cm - 80x100 cm  
80x120 cm - 80x140 cm

parete vasca € 139,00 profili in alluminio 
verniciato bianco, pareti in crilex, 133xh140 cm   

cod. 22035
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mobile € 114,00 
una anta 

31x34xh183 cm

cod. 95727

mobile € 149,00 
due ante e un 
cassetto

46x34xh183 cm

cod. 95731

mobile € 164,00 
due ante

62x34xh183 cm

cod. 95724

mobile € 112,00 
due ante e un 
cassetto

77x34xh80 cm

cod. 95730

mobile € 79,90 
una anta e un 
cassetto

46x34xh80 cm

cod. 95725

serie HOME 

in legno laccato bianco, pomoli verniciati 
cromo lucido. Ripiani regolabili  

mobile € 174,00 
t re  an te  e  un 
cassetto

77x34xh147 cm

cod. 95728

mobile € 129,00 
due ante e un 
cassetto

46x34xh147 cm

cod. 95726

mobile € 198,00 
t re  an te  e  un 
cassetto

77x34xh183 cm

cod. 95729
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scrivania € 129,90

120x80xh74 cm 

cod. 94876

scrivania € 139,90

150x80xh74 cm 

cod. 94877

angolo per scrivania € 72,00 con gamba

80x80xh74 cm

cod. 94878

cassettiera con ruote quattro cassetti  

ì48x49xh68 cm  

€ 124,00 bianco cod. 94879 

€ 134,00 quercia cod. 7814

libreria € 199,00 cinque ripiani 

89x40xh222 cm 

cod. 94880 

libreria € 112,00 due ripiani 

89x40xh113 cm

cod. 94881

coppia ante € 39,00 

84xh106 cm 

cod. 94882

coppia ante € 74,00 con vetro temperato

84xh106 cm 

cod. 94883

linea PRIMA struttura in truciolare rivestito in 
melaminico colore bianco/quercia
scrivania: spessore top e fianchi 25 mm
libreria: spessore top, fianchi e ripiani 25 mm
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Linea DISEGNO struttura in truciolare rivestito in melaminico colore 
rovere tartufo, ante e cassetti bianco laccato lucido. Ante spessore 18 
mm, ripianispessore 22 mm, top e fiancate spessore 30 mm

scrivania € 165,00 138x69xh75 cm   cod. 83982

scrivania € 189,00 178x69xh75 cm   cod. 83983

allungo per scrivania € 99,00 92x60xh75 cm   cod. 83985 

cassettiera con ruote € 129,00 tre cassetti, 49x45xh63 cm   cod. 86362

libreria € 164,00 cinque ripiani  44x36xh217 cm   cod. 86365

libreria € 189,00 cinque ripiani  82x36xh217 cm   cod. 86364

coppia ante € 134,00 75xh210 cm   cod. 86361

libreria € 125,00 due ripiani 82x36xh112 cm   cod. 86363

coppia ante € 89,00 75xh105 cm   cod. 86358
scrivania € 124,00 

due cassetti

120x50xh75 cm 

cod. 96260
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linea PRATICO struttura in truciolare rivestito in melaminico 
colore cemento  ante e cassetti bianco laccato  

scrivania € 169,00 140x69xh74 cm   cod. 93064 

scrivania € 199,00 180x69xh74 cm   cod. 83989 

cassettiera € 149,00 tre cassetti 55x45xh66 cm   cod. 83987 

libreria € 164,00 cinque ripiani 44x36xh217 cm  cod. 93068 

libreria € 174,00 cinque ripiani 82x36xh217 cm   cod. 93067

libreria € 174,00 due ripiani 82x36xh112 cm   cod. 93069

coppia ante € 89,00 75xh105 cm   cod. 86358 

coppia ante € 134,00 75xh210 cm   cod. 86361 

mobile € 264,00 140x36xh87 cm   cod. 83986 

mobile € 459,00 120x36xh195 cm   cod. 83988
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Struttura in truciolare nobilitato spessore 18 mm

scrivania € 109,00 120x73xh73 cm  
bianco cod. 98603   
olmo cod. 98604

scrivania € 125,00 150x73xh73 cm  
bianco cod. 98605   
olmo cod. 98606

cassettiera € 129,00 tre cassetti  50x41xh70 cm  
bianco cod. 98607   
olmo cod. 98608

libreria € 146,90 quattro ripiani  70x41xh183 cm  
bianco cod. 98599   
olmo cod. 98600

libreria € 115,00 quattro ripiani  37x41xh183 cm  
bianco cod. 98601   
olmo cod. 98602

mobile € 184,00 due ante  quattro cassetti 136x41xh86 cm  
bianco cod. 98609   
olmo cod. 98610 
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linea WORKING struttura in truciolare 
rivestito in melaminico

libreria € 82,00 quattro ripiani  41x27xh203 cm 
bianco   cod. 93348 rovere   cod. 94884

libreria € 98,00 quattro ripiani  79x27xh203 cm 
bianco cod. 94886   rovere cod. 91855

libreria € 64,00 due ripiani, 79x27xh107 cm 
bianco cod. 94887      rovere cod. 91854

libreria € 57,00 due ripiani, 41x27xh107 cm  
bianco cod.7817   rovere cod. 94885

anta € 25,90
39xh96 cm   cod. 91856  rovere
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libreria € 79,00 quattro ripiani  

65x25xh183 cm 

rovere barly cod. 501008
rovere grigio cod. 501009
bianco cod. 501010

libreria € 64,90 quattro ripiani  

45x25xh183 cm 

rovere barly cod. 501011
rovere grigio cod. 501012
bianco cod. 501013

libreria € 64,00 tre ripiani  

65x25xh138 cm 

rovere barly cod. 501014
rovere grigio cod. 501015
bianco cod. 501016

libreria € 45,00 tre ripiani  

65x25xh138 cm 

rovere barly cod. 501017
rovere grigio cod. 501018
bianco cod. 501019
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scrivania + libreria € 109,00 cassettiera 
tre cassetti  cinque vani a giorno

117x50xh143 cm  

rovere grigio/bianco cod. 501001

rovere barly cod. 501000

scrivania € 69,00 due vani a giorno

117x50xh73,5 cm  

rovere grigio/bianco cod. 501003

rovere barly cod. 501002

scrivania € 69,00 un cassetto e due vani a 
giorno

75x50xh75 cm  

rovere grigio cod. 501007

rovere barly cod. 501006

scrivania € 84,90 due cassetti

117x50xh73,55 cm  

rovere grigio/bianco cod. 501005

rovere barly cod. 501004
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scrivania FUNCTION PLUS € 109,00 un 
vano a giorno e tre cassetti  

bianco/rovere 

120x48xh73 cm  

cod. 7579

scrivania FUNCTION PLUS € 145,00 un 
vano a giorno, quattro cassetti e una anta 

bianco/cemento

126x55xh76 cm  

cod. 7580

scrivania FUNCTION PLUS € 149,00 due 
vani a giorno, una anta e un cassetto, 

bianco/cemento  

110x48xh77 cm 

cod. 75944

cassettiera FUNCTION PLUS € 79,90 un 
vano a giorno e due cassetti  

40x40xh51 cm  

bianco cod. 75762
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portacomputer € 89,00 due cassetti

bianco laccato

102x40xh77 cm

cod. 91842

scrivania estraibile € 139,00 due cassetti

bianco/cemento

99x36xh88 cm

cod. 96403

scrivania ‘STAR’ € 54,00 vano a giorno  

bianco alpes 

79x43xh78 cm 

cod. 97242

scrivania gamer OZONE € 169,00 vani a 
giorno

grigio antracite

136x67xh88 cm

cod. 502298
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scrivania YOUNG € 99,90 ripiano 
scorrevole, un cassetto e una anta 

rovere grigio

120x60xh75 cm  

cod. 1051

scrivania USB € 84,50 due cassetti  

bianco/rovere 

100x60xh75 cm  

cod. 1047

scrivania EST € 54,00 vano a giorno  

rovere

90x45xh74 cm  

cod. 97008

scrivania CASINÒ € 79,90 un cassetto 

bianco/rovere 

100x40xh80 cm  

cod. 96259
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scrivania ESTIL € 179,00 tre cassetti  

bianco/rovere 

136x67xh74 cm  

cod. 25359

scrivania ESTIL € 189,00 tre cassetti  

rovere/antracite

136x67xh74 cm  

cod. 502307

mobile TAMIKO € 179,00 tre ante e tre 
vani a giorno  

rovere/antracite

150x41xh76 cm  

cod. 502308

scrivania € 245,00 tre vani a giorno con 
anta scorrevole 

150x120xh74 cm

cod. 99022
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scrivania STYLUS € 159,00 tre cassetti  

bianco opaco

138x60xh74 cm  

cod. 95854

portacomputer TOUCH € 145,00 due 
cassetti  

138x50xh75 cm  

cod. 97239

scrivania ATHENA € 154,00 tre cassetti 
reversibili  

bianco 

138x60xh74 cm  

cod. 97240

libreria STYLUS € 114,00 quattro ripiani  

bianco

80x28xh201 cm

cod. 95855
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cassettiera € 79,00 quattro cassetti con 
ruote 

40x36xh65 cm

cod. 95675

carrello portaoggetti € 23,50 a tre piani 
con ruote

in metallo nero

46x29xh79 cm 

cod. 501070

lampada LED SLIM € 29,00 
in ABS

potenza 6 W, regolazione 
touch della luminosità

altezza 41 cm

bianco cod. 97347 
nero cod. 97348

lampada DAMA 

attacco E27

altezza 46 cm

colori assortiti 

cod. 2574

lampada CHARLESTON 
€ 10,90 in ABS e metallo

attacco E27

altezza 32 cm

bianco cod. 97351 
silver cod. 97353
nero cod. 97352

lampada LED SWAN € 22,00 
in ABS

potenza 7 W, regolazione 
touch della luminosità

altezza 52 cm

bianco cod. 1591
nero cod. 1593
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poltrona 1520 € 149,50 
base in metallo cromato  
rivestimento in tessuto 
grigio, oscillante

cod. 92087  

poltrona NEW MANAGER 
€  7 9 , 9 0  b a s e  i n 
prolipropilene. Rivestimento 
in tessuto. Elevazione a 
gas. Schienale antisudore 

cod. 66767

poltrona SUN € 95,00  
base in metallo cromato, 
seduta in tessuto nero, 
schienale in texilene, con 
s u p p o r t o  l o m b a r e  e 
poggiatesta, oscillante

cod. 8146

poltrona 1502 € 189,00 
base in metallo cromato, 
rivestimento in PU nero, 
oscillante

cod. 92093  

poltrona 58635 € 195,00 
base in nylon, rivestimento 
in PU, oscillante

beige cod. 95901
grigio cod. 95902
nero cod. 95903

poltrona 58631 € 99,00 
base in metallo verniciato, 
r i v e s t i m e n t o  i n  P U , 
oscillante

beige cod. 95904
grigio cod. 95905
nero cod. 95906
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poltrona OFFICE € 89,00 
base in nylon, rivestimento 
in tessuto nero, schienale a 
contatto permanente 

cod. 46412  

poltrona direzionale € 98,00 
base in metallo cromato, 
rivestimento in PU, oscillante

beige cod. 98653  
grigio cod. 98654
nero cod. 98652

poltrona 1431 € 74,90 
base in nylon, rivestimento 
in PVC nero, oscillante

cod. 92091 

poltrona 1421 € 99,90 
base in nylon, rivestimento 
in PVC nero, oscillante 

cod. 92089 

poltrona 1110 € 159,00 
base in nylon, rivestimento 
in PU nero, oscillante

cod. 92088 

poltrona 1426 € 189,00 
base in nylon, rivestimento 
in PU nero, oscillante

cod. 92092 
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sedia pieghevole POKER € 16,50 struttura in acciaio, seduta e schienale in plastica

46x50xh80 cm

bianco cod. 500802    nero cod. 500803    tortora cod. 500804

sedia interlocutoria WORK  € 28,00 struttura in tubolare ellittico verniciato nero 

56x58xh78 cm

Rivestimento in PU: nero cod. 92591 

Rivestimento in tessuto: blu cod. 92592   bordeaux cod. 92595   grigio cod. 92593    nero cod. 92594

sedia pieghevole BRASIL € 22,00 in metallo, seduta e spalliera in polipropilenebianco 

cod. 95263                       ardesia cod 95265         nero cod. 95264             tortora cod. 95266
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Parquet ad incastro €23,00/mq 
in laminato  

Idrofugo. 

Spessore 8 mm. 

Doga da 19,3x138 cm

Confezione da 8 listelli (2,13 m2)

rovere argento  cod. 500796

rovere platino  cod. 500797

rovere titanio  cod. 500798

ROVERE TITANIO

IDROFUGO

ROVERE PLATINO

ROVERE ARGENTO
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Parquet ad incastro SILVER € 10,90/mq 
in laminato   

Spessore 8 mm  

Doga da 19,3x120 cm

Confezione da 8 listelli (1,85 m2)

Acero cod. 501542

Quercia medio cod. 501545

Rovere bianco cod. 501549

Rovere cod. 501543

ROVERE BIANCO

QUERCIA MEDIO ROVERE

ACERO
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Parquet ad incastro SILVER € 10,90/mq 
in laminato   

Spessore 8 mm  

Doga da 19,3x120 cm

Confezione da 8 listelli (1,85 m2)

Rovere grigio cod. 501544

Rovere medio cod. 501547

Rovere scuro cod. 501546

Rovere polar cod. 501548

ROVERE GRIGIO

ROVERE POLAR

ROVERE SCURO

ROVERE MEDIO
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pannello decorativo in polipropilene 
alveolare, serigrafato, spessore 3 mm 

50x100 cm

Natural stone cod. 24830

Mattoni cod. 93549

Pietra cod. 92079

Muro cod. 92078 

Brick inverno cod. 93550
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pannello decorativo in polipropilene 
alveolare, serigrafato, spessore 3 mm 

50x100 cm

Industrial cod. 24575

Beton cod. 24586

Saloon cod. 93551

Vintage cod. 96206

Garage inverno cod. 24749
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porta RIGHE anta con telaio perimetrale in 
massello di abete, piani in MDF spessore da 
3-4 mm 

Finitura laccata satinata. Serrature e 
cerniere incluse.

a battente: spessore anta 44 mm 
 reversibile

scorrevole: spessore anta 40 mm

70xh210 cm   80xh210 cm   90xh210 cm

porta BUGNA anta con telaio perimetrale in 
massello di abete, piani in MDF spessore da 
8 mm

Finitura laccata bianca. Serrature e cerniere 
incluse 

a battente: spessore anta 44 mm 
 reversibile

scorrevole: spessore anta 40 mm

70xh210 cm   80xh210 cm    90xh210 cm
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bianco frassino bianco rovere sbiancato rovere grigio ciliegio noce quercia

bianco frassino bianco rovere sbiancato rovere grigio noce quercia

porta scorrevole MICROTEC anta tamburata con telaio perimetrale compreso di rinforzi in 
massello di abete, riempimento in cartoncino trattato, piani in MDF nobilitato con microlaminato 

Spessore anta 40 mm

Dimensioni 70xh210 cm   80xh210 cm   90xh210 cm

porta scorrevole MICROTEC anta con telaio perimetrale compreso di rinforzi in massello di 
abete, riempimento in cartoncino trattato, piani in MDF nobilitato con microlaminato. Reversibile

Spessore anta 44 mm

Dimensioni 70xh210 cm   80xh210 cm   90xh210 cm
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tappeto DIS. 02

110x60 cm - 170x110 cm - 230x160 cm

tappeto DIS. 01

110x60 cm - 170x110 cm - 230x160 cm

tappeto DIS. 03

110x60 cm - 170x110 cm - 230x160 cm

tappeto DIS. 04

110x60 cm - 170x110 cm - 230x160 cm

100% polipropilene 

spessore 8mm 

peso 900 g/mq 

Facile da pulire con aspirapolvere

€  10,90 110x60 cm

€  34,50 170x110 cm

€  69,50 230x160 cm

€ 10,900 


